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11-04-2024 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

 

 

Την Πέμπτη 11-04-2024 συνεδρίασε το ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας με την παρακάτω ημερήσια διάταξη:  

1. Ονομαστικός χαρακτηρισμός υπεράριθμων εκπαιδευτικών με βάση τον πίνακα κενών-πλεονασμάτων ανά 

σχολική μονάδα. 

Εκτός ημερησίας διάταξης συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:  

 Έγκριση ανανέωσης άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου μόνιμου εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ79.01. 

 Έγκριση αναγνώρισης συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών μόνιμης εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ02.  

 

Η συνεδρίαση είχε ως αποτέλεσμα την Πράξη 8/11-04-2024 του ΠΥΣΔΕ, με βάση την οποία: 

 Καταρτίστηκε ο πίνακας υπεράριθμων εκπαιδευτικών, ο οποίος είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα 

της ΔΔΕ Πρέβεζας: http://dide.pre.sch.gr/portal/index.php/2012-01-20-00-11-26/2012-01-22-14-40-

59/4172-onomastikos-pinakas-yperarithmon-ekpaideftikon-pysde-prevezas-etous-2024-2025. 

 Εγκρίθηκε η ανανέωση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου μόνιμου εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ79.01. 

 Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών μόνιμης εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ02.  

Όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι χαρακτηρίστηκαν υπεράριθμοι (στους οποίους περιλαμβάνονται 

και οι προερχόμενοι από το 1ο Γυμνάσιο Πρέβεζας εκπαιδευτικοί αρμοδιότητας ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας, οι οποίοι 

έχασαν την οριστική τους τοποθέτηση λόγω του χαρακτηρισμού του 1ου Γυμνασίου Πρέβεζας ως Προτύπου 

Γυμνασίου), καλούνται, αν το επιθυμούν, να υποβάλουν δήλωση προτίμησης για άρση υπεραριθμίας  

(προκειμένου να καταλάβουν νέα οργανική θέση), από την Πέμπτη 11-04-2024 έως και την Κυριακή 21-04-

2024, ηλεκτρονικά (σκαναρισμένη αίτηση με υπογραφή στο mail@dide.pre.sch.gr). Η υποβολή δύναται να γίνει 

και αυτοπροσώπως στα γραφεία της Δ.Δ.Ε. Πρέβεζας. Η ίδια προθεσμία (μέχρι την Κυριακή 21-04-2024) ισχύει 

και για την υποβολή αίτησης διόρθωσης τυχόν λαθών ή παραλείψεων σε σχέση με τον Πίνακα ονομαστικά 

χαρακτηρισμένων υπεράριθμων εκπαιδευτικών.  

Οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που θα υποβάλουν αίτηση και δικαιούνται μόρια 

εντοπιότητας/συνυπηρέτησης/οικογενειακά μόρια (γάμου και τέκνων) και δεν είχαν υποβάλει αίτηση 

μετάθεσης ή οριστικής τοποθέτησης-βελτίωσης κατά το τρέχον σχολικό έτος, θα πρέπει να προσκομίσουν τα 

σχετικά δικαιολογητικά, προκειμένου να τους χορηγηθούν τα αντίστοιχα μόρια.  
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Επισημαίνεται (Π.Δ. 50/1996, άρθρο 14 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει): 

α) Οι εκπαιδευτικοί που χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι, σύμφωνα με τα παραπάνω, καλούνται από το αρμόδιο 

περιφερειακό συμβούλιο να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες, στις οποίες 

υφίστανται οργανικά κενά. 

β) Η τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών της Β/θμιας εκπαίδευσης γίνεται ως εξής:  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας όπου 

ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατ' απόλυτη προτεραιότητα 

συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους 

σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όπου αυτό δεν είναι δυνατόν σε κενές θέσεις όμορης 

ομάδας σχολείων της ίδιας Διεύθυνσης. 

Όσοι εκπαιδευτικοί δεν επιθυμούν να τοποθετηθούν, σύμφωνα με τη διαδικασία των προηγουμένων 

περιπτώσεων (α) και (β) της παραγράφου αυτής,  τοποθετούνται ύστερα από δήλωσή τους σε κενές θέσεις 

σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης, κατά τη διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 15 Π.Δ. 

50/1996, συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν βελτίωση ή οριστική τοποθέτηση. 

γ) Οι εκπαιδευτικοί που εξακολουθούν να είναι υπεράριθμοι μετά τις παραπάνω ρυθμίσεις παραμένουν στο 

σχολείο όπου κρίθηκαν ως υπεράριθμοι. 

δ) Οι ομάδες σχολείων της περιοχής μετάθεσης Πρέβεζας και οι όμορές τους έχουν οριστεί ως εξής: 

 1η ομάδα: σχολεία Πρέβεζας (δεν έχει όμορη) 

 2η ομάδα: Γυμνάσιο Ζαλόγγου, σχολεία Λούρου, ΕΕΕΕΚ Πρέβεζας (όμορη με 3η και 4η ομάδα) 

 3η ομάδα: σχολεία Θεσπρωτικού (όμορη με 2η και 4η ομάδα) 

 4η ομάδα: σχολεία Φιλιππιάδας (όμορη με 2η και 3η ομάδα) 

 5η ομάδα: σχολεία Καναλακίου (όμορη με 6η ομάδα) 

 6η ομάδα: σχολεία Πάργας (όμορη με 5η ομάδα) 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς. 
 

Σταύρος Τσουμάνης 

Τηλ: 6972056086 

 e-mail: stavrostsoumanis@hotmail.com 

Αιρετό τακτικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας                                                          

Σοφία Παπαλέξη 

Τηλ: 6936966181 

e-mail: spapalexi@yahoo.gr 

Αιρετό αναπληρωματικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας 
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